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AVVERTENZE Il manuale di istruzioni per l’uso e manutenzione ed il manuale di montaggio ed installazione 

costituiscono la Vostra guida all’ INSTALLAZIONE, all’ USO e alla MANUTENZIONE dell’apparecchiatura acquistata 

ed è opportuno conservarli con cura per future consultazioni. Essi devono sempre seguire l’apparecchiatura poiché  

essi sono da intendersi come parte integrante dell’apparecchiatura stessa. Queste istruzioni vengono fornite per 

ragioni di sicurezza e debbono essere lette attentamente prima di procedere all’installazione e all’utilizzo 

dell’apparecchiatura stessa Il buon funzionamento e la durata dell’apparecchiatura nel tempo dipendono dalla 

corretta installazione, dall’uso conforme e dall’applicazione metodica delle istruzioni di manutenzione di seguito 

riportate. In caso di dubbi sorti durante la lettura dei manuali o per qualsiasi altra necessità inerente l’installazione, 

l’uso e la manutenzione dell’apparecchiatura contattate Acqua Brevetti s.r.l. al numero (+39)049.8973432 oppure 

inviando un e-mail a: info@acquabrevetti.it. 
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Numero di serie 
 
 

Data di produzione 
(mese/anno) 

AAA 00123 
 

    0X 0Y  
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Codice Descrizione 

99006003 Assieme attacco girevole DIMA 

99006020 Kit aggancio remoto MiniDUE 

99006021 Assieme valvola/camera per PM002- PM003-PM004-PM005 

99006028 Assieme valvola/camera per PM011 
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Rispettare l’entrata, 
installare la pompa 
con l’entrata dalla 
parte dei 3 fori 



MINIDUE - ITALIANO 

MAN 115  PAG.I-11    

 



MINIDUE - ITALIANO 

MAN 115  PAG.I-12    

 



MINIDUE - ENGLISH 

MAN 115 

 



MINIDUE - ENGLISH 

MAN 115  PAG.E-2    

 

WARNING This operating manual it is your guide to installation,  use and maintenance of the equipment and should 

be kept carefully for future reference and must follow the equipment in case of sale, transfer, removal, etc.. This 

manual should be considered an integral part of the equipment. The instructions described herein  are intended  for 

your safety and should be read carefully before installing and using the equipment. We recommend that you carefully 

follow all the instructions, since the proper operation and duration of the equipment in time depends on it. 

When in doubt while reading this manual or for any other question regarding installation, use and maintenance of the 

equipment please contact Acqua Brevett  s.r.l. +39.(0)49.8973432 or send an e-mail to: info@acquabrevetti.it. 
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Serial number 
 
 
 

Production date (month/year) 
 

AAA 00123 
 

    0X 0Y  
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Codice Descrizione 

99006003 DIMA turning connection assembly 

99006020 MiniDUE remote connection kit 

99006021 Valve/chamber for  PM002- PM003-PM004-PM005 assembly 

99006028 Valve/chamber for  PM011 assembly 
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Respect the entrance, 
install the pump 
considering as entrance 
the side from where 
three holes are visible 
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AVERTISSEMENTS Le manuel d'instruction pour le fonctionnement et la maintenance et le manuel de montage et 

installation sont votre guide pour la correcte installation et entretient de l'équipement acheté et il faut les garder 

soigneusement pour référence future. Ils doivent toujours suivre l' équipement, étant donné qu'ils sont partie 

intégrante de l' équipement lui-même . Ces instructions sont fournies pour des raisons de sécurité et doivent être lus 

attentivement avant d'installer et d'utiliser l’équipement. Le bon fonctionnement et la durée de l'équipement 

impliquent de suivre et appliquer les instructions ci-dessous reportées. En cas de doute surgi lors de la lecture de 

manuels ou pour d'autres besoins concernant l'installation , l'utilisation et l'entretien de l'équipement , s'il vous plaît 

contacter Acqua Brevetti  s.r.l. +39. (0)49.8973432 ou envoyez-nous un e -mail à : info@acquabrevetti.it . 
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Numéro de srie 
 
 

Date de production 
(mois/année) 

AAA 00123 
 

    0X 0Y  
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Codice Descrizione 

99006003 Groupage connection pivotante DIMA 

99006020 Rallonge  MiniDUE 

99006021 Groupage vanne/chambre pour PM002- PM003-PM004-PM005 

99006028 Groupage vanne/chambre pour PM011 
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Respecter  l’entrée, 
installer la pompe avec 
l’entrée sur la connexion 
avec les trois trous 
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ADVERTENCIA El manual de instrucciones para uso, mantenimiento, manual de montaje e instalación constituyen vuestra guía 

para la instalación, la utilización y el mantenimiento del equipo adquirido y es oportuno conservarlo  con cuidado para futuras 

consultas. Deben seguir al aparato  también en caso de venta, cesión, mudanzas, etc. en efecto se entienden como parte 

integrante del aparato mismo. Estas instrucciones vienen proporcionadas por razones de seguridad y tienen que ser leídas 

atentamente antes de proceder a la instalación y a la utilización del equipo. El buen funcionamiento, la duración del equipo 

depende de la correcta instalación, del uso conforme a la aplicación metódica de las instrucciones de mantenimiento descritas a 

continuación. En caso de que surja alguna duda durante la lectura del manual o por cualquier otra necesidad referente a la 

instalación, el uso y manutención del aparato contactar Acqua Brevetti s.r.l. al número (+39)049.8973432 o enviando un e-mail a: 

info@acquabrevetti.it 

mailto:info@acquabrevetti95.it
mailto:info@acquabrevetti95.it


MINIDUE - ESPAŇOL 

MAN 115  PAG.ES-3    

 

mailto:info@acquabrevetti95.it


MINIDUE - ESPAŇOL 

MAN 115  PAG.ES-4    

 

http://www.acquabrevetti95.it/


MINIDUE - ESPAŇOL 

MAN 115  PAG.ES-5    

 

 

 

 

mailto:info@acquabrevetti95.it


MINIDUE - ESPAŇOL 

MAN 115  PAG.ES-6    

 

Número de serie 
 
 

Data di produzione 
(mese/anno) 

AAA 00123 
 

    0X 0Y  
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Codice Descrizione 

99006003 Conjunto conexión giratoria DIMA 

99006020 Kit conexión remota MiniDUE 

99006021 Conjunto válvula/camara para PM002- PM003-PM004-PM005 

99006028 Conjunto válvula/camara para PM011 
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Respetar la entrada, 
instalar la bomba con la 
entrada por el lado de 
los tres agujeros  
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